

Radni tim za nove medije, zapisnik s 1. sastanka

- SASTANAK JE ODRŽAN U PULI, 19. RUJNA
- SASTANKU PRISUSTVOVALI: MARINO JURCAN, EDGAR BURŠIĆ, TONI ERDFELD I DAVOR MIŠKOVIĆ

GOVORITI O NOVOMEDIJSKOJ KULTURI JE POSEBNO PROBLEMATIČNO JER SE RADI O JEDNOM NOVOM PODRUČJU KOJE UVIJEK IZNOVA VALJA DEFINIRATI. RADNI TIM ZA NOVE MEDIJE OVO PODRUČJE VIDI PRIJE SVEGA KAO NOVOMEDIJSKU KULTURU KOJE OBUHVAĆA NOVOMEDIJSKU UMJETNOST, ALI I KULTURU MLADIH I NEZAVISNU KULTURU, ŠTO UKLJUČUJE RAD KLUBA, FESTIVAE, PROJEKTE, ALI I PERMANENTNE PROGRAME KOJI SE ODVIJAJU U PROSTORIMA RAZLIČITOG TIPRA.

U KULTURNIM DJELATNOSTIMA POSTOJI IZRAZITA TENDENCIJA PREVLAĐAVANJA TZV. FESTIVALSKJE KULTURE ODNOSNO MANIFESTACIJA KOJE AGREGIRAJU SADRŽAJ I PRIVLAČE PAŽNJU PUBLIKE, MEDIJA, SPONZORA I SL. ISTA TENDENCIJA PRISUTANA JE I U NOVOMEDIJSKOJ KULTURI U KOJOJ NE MANJKA FESTIVALA. NO, OVDJE JE OVAJ PROBLEM JOŠ IZRAŽENIJI JER JE FUNKCIONIRANJE ORGANIZACIJA (I PRIPADAJUĆIH PROSTORA POPUT KLUBOVA), KOJE SU NOSITELJI OVE KULTURE, IZRAZITO NESTABILNO USLJED RAZLIČITIH PROBLEMA (FINANCIJSKIH, PROSTORNIH, ORGANIZACIJSKIH). KLUBOVI MLADIH SE ZATVARAJU JER NISU REGULIRANI ODNOSI IZMEĐU KULTURNE I UGOSTITELJSKE DJELATNOSTI (KOJA JE NEMINOVNO PRISUTNA U SVIM OKUPLJALIŠTIMA MLADIH), NIJE RAZVIJENO FINANCIRANJE GODIŠNJIH PROGRAMA NEGO SE FINANCIRAJU SAMO POJEDINAČNI PROJEKTI, PROSTORI U KOJIMA SE ODVIJAJU PROGRAMI NE ZADOVOLJAVAJU NI MINIMALNE TEHNIČKE UVJETE, OPREMA JE TAKOĐER NEADEKVANTA, ITD. NO, KLJUČNI PROBLEM JE, ISTIČE RADNI TIM ZA NOVE MEDIJE, NEDOSTATAK LJUDI. DJELOVANJE U PODRUČJU NOVOMEDIJSKE KULTURE POSVE JE NEATRAKTIVNO I NEPRIVLAČNO, ŠTO JE I RAZUMLJIVO S OBZIROM NA NAVEDENE PROBLEME. DAKLE, IZRAZITO NIZAK STATUS OVE DJELATNOSTI UZ MATERIJALNE PROBLEME REZULTIRA STANJEM U KOJEM JE TEŠKO RAZVITI MOTIVACIJU ZA DJELOVANJE U OKVIRU NOVOMEDIJSKE KULTURE.

UNATOČ SVIM NAVEDENIM PROBLEMIMA I NEDOSTATKU RESURSA, PROGRAMI KOJI POSTOJE SU VRLO DOBRI I OVO JE KULTURNO PODRUČJE JOŠ UVIJEK VRELO IDEJA, ALI I ZA BROJNE KULTURNE DJELATNIKE PRIPREMA ZA TRŽIŠTE RADA (UMJETNIČKOG I TEHNIČKOG OSOBLJA). PROGRAMIRANJE SE OSNIVA NA PRIJATELJSKIM ODNOSIMA ŠTO JE DUGOROČNO NEODRŽIVO I ZBOG TOGA OVOM KULTURNOM PODRUČJU IPAK PRIJETI PAD KVALITETE PROGRAMA. OSIM TOGA, VEZE S DRUGIM GRADOVIMA I INOZEMSTVOM, ŠTO JE IZRAZITO VAŽNO ZA ODRŽAVANJE KVALITETE PROGRAMA, JE TEŠKO ODRŽAVATI BEZ STALNE RAZMJENE PROGRAMA KOJA JE OPET NEMOGUĆA USLJED NEDOSTAKA FINANCIJSKIH SREDSTAVA, ADEKVATNIH PROSTORA I OPREME.

PREMA PROCJENI RADNOG TIMA ZA RAZVOJ KVALITETNOG OSOBLJA POTREBNE SU MINIMALNO TRI GODINE, ŠTO PREDSTAVLJA IZNIMNO ULAGANJE, PA JE ŠTETA ODLASK OVOG OSOBLJA U NEKA DRUGA KULTURNA PODRUČJA ZA OVAJ SEKTOR DEVASTIRAJUĆA.

RADNI TIM ZA NOVE MEDIJE SU U PROMIŠLJANJU O STRATEŠKIM CILJEVIMA KONCENTRIRAO NA ODRŽAVANJE STABILNOSTI ORGANIZACIJA KOJE DJELUJU U PROSTORU NEZAVISNE KULTURE. DEFINIRANA SU DVA STRATEŠKA CILJA:

1. INSTITUCIONALNA POTPORA NOVOMEDIJSKOJ KULTURI

- OVO UKLJUČUJE DAVANJE OZBILJNE FINANCIJSKE INSTITUCIONALNE POTPORE ORGANIZACIJAMA I ULAGANJE U PROSTORE U KOJIMA SE ODVIJA PERMANENTNA GODIŠNJA AKTIVNOST

2. POVEĆANJE STATUSA NOVOMEDIJSKE KULTURE

- OVO UKLJUČUJE ULAGANJE U ODNOSI S JAVNOŠĆU NA NIVOU ORGANIZACIJA I NA NIVOU ŽUPANIJE,

POVEZIVANJE ORGANIZACIJA S FAKULTETIMA I DRUGIM INSTITUCIJAMA

TIJELO KOJE BI TREBALO VODITI BRIGU O IMPLEMENTACIJI OVIH MJERA JE VIJEĆE ZA NOVE MEDIJE KOJE DJELUJE PRI ISTARSKOJ ŽUPANIJI.

ZAPISNIK SASTAVIO DAVOR MIŠKOVIĆ